TunoBsbie 3apayu

1. MaxoBuk Bpauiaercs ¢ yrioBoi ckopoctbto 180 06/mMuH. C HEKOTOpOro MOMeHTa
BPEMEHH OH Ha4yasl TOPMO3MUTBCA C YIJIOBBIM yckopeHueM 3 pan/c’. Yepe3 kakoe
BpeMsi OH ocTaHoBUTCsA? Kakoe 4ncno o60poTOB OH MPH 3TOM COBEPLUMT?

2. Teno maccoii 4 kr M3 COCTOAHMS MOKOsS HAYMHAET CKOJIb3UTH MO0 HAKJIOHHOH

NMJA0CKOCTH BBICOTOM 0.5 M M NNHMHOH 1 M M NMPOXOAHMT K OCHOBAHHIO HAKJIOHHOH
MJOCKOCTH CO CKOPOCThIO 2,5 M/c. HalTH k03D HUHEHT TPEeHHs TeNa O MJIOCKOCTh
¥ KOJIMYECTBO TEMJIOTHI, MOJY4YEHHOH NMPH TPEHHH

3. B 6annoHe HaxoauTea ras npu temneparype 17 °C. Bo ckobKO pa3 YMEHBIUHTCS
napnedue rasa, eciau 40% ero BelineT u3 OaUIoHa, a TEMNEpaTypa MOHU3UTCA Ha
10 °C2

4. B 3akpbiToM cocye o6beMoM 25 1 Haxoautes 60 r kucnopona H 300 r aprona .
JlaBnenue cmecu 0,5 MIla. HaiiTh Temnepatypy H MOJIApHYIO Maccy H MJIOTHOCTb
CMECH. :

5. JIByXaTOMHbIii ra3 B KOJIMYECTBE 2 MOJIb HarpeBaloT MpH MOCTOAHHOM o0Bbeme 1o
temnepatypbl 289 K. onpenenuTh KOMHYECTBO TEIUIOThI, KOTOPOE HEOOXOAHMO
COOGLIUTD ra3y, 4ToObI YBENMUUTh €ro AaBieHne B 3 pasa.

6. JIpyxaToMioMy razy CoOOLICHO  KOJIMYECTBO  TCIUIOTHI 2,093 /. [a3
pacumipsercs uzobapuuecku. Haiitu paboty paciunpenus rasa

7.JlBa OAMHAKOBLIX 3APMKEHHBIX APUKA, PaCMONOKEHHLIE HA PACCTOAHHH
r=0,2 M, B3aumoaeicrayior ¢ cunoii 1 MxH. Jlo kakoro noreHuxana 3apsANKEHbI
wapuKH, eciau ux quamerpsl D = 1 cM? 5

8. Kouencarop emkocTbio 4 Mk® 3apsbkeH A0 HanpsKEHHs 10 B. Kakoit 3apsn

G)'JIL‘T Ha OGKJI{UIICHX ATOI'O KouAcuearopa, ceiut i remy Hapajnennino nOAKMOUHTL

Apyroit kouaencarop emkoerbio 6 Mkd, sapmiceiniii jo nanpsoeenns 20 B 2
Coenucunt oGkAUIKI KOUACHCATOPOD, IIMCIONUIC OTOHMCHITIC 3apsLbL.
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9. Bonstmerp, noaxmouenii k neroticy toka ¢ DAC = 120 B i BIYTPCIHITHM

conporisnennenm  r=500 Owm, unokasuisacr 118 B. Haiitu siyrpenmuce
CONPOTHBIACHHE BOALTMETPA.
10. AkkymynaTop ¢ suyrpennnm conporupnetiesm r = 0,08 Om npu toxe [, =4 A

OTAACT BO BHEwO0 uens Mowocets Py = 8 Br, Kakyio Mouytocts otaaer on 8o
BHCWIHIOW uent npu Toke [, =6 A?



